

২৭। হে ঈশ্বর, মধ্য এশিয়ার যুবতীদের শক্তি এবং আশা দাও যারা তাদের স্বামীদের বাবা মায়ের ঘরে চাকরের মতো কাজ করে এবং যাদের অন্য কোনও কাজ করার অধিকার বা সামর্থ নেই। (যিরমিয় ২৯:১১)

২৮। দয়ালু পিতা, উত্তর আফ্রিকার বিশ্বাসীদের আশ্রয় দাও যেহেতু তাদের অবিরত চাপের মধ্যে বাঁচতে হচ্ছে, যেহেতু তারা তাদের এলাকার মধ্যে ক্রমবর্ধমান শত্রুতা সহ্য করছে এবং অনবরত: তাদের জবাবদিহি করতে হচ্ছে এবং নানাভাবে অত্যাচারিত হতে হচ্ছে। (মথি ৫:১১-১২)

২৯। হে ঈশ্বর, উত্তর আফ্রিকায় খাদ্য ঘাটতির সমাপ্তির জন্য আমরা তোমার কাছে প্রার্থনা করি। অভাবীদের জোগান দাও এবং যারা বিভিন্ন পদে আসীন আছে তাদেরকে এই পরিস্থিতি সুরাহা করার মতো প্রজ্ঞা দাও। (গীত ১৪৬:৭)

৩০। হে ঈশ্বর, মধ্য এশিয়ার যে মহিলারা প্রভুকে বিশ্বাস করেছে তাদের সকল অত্যাচারের হাত থেকে রক্ষা করো। (গীত ৯১:২)

৩১। হে পিতা, উত্তর আফ্রিকার কয়েকটি জায়গায় সব থেকে ভয়ঙ্কর কোভিড পরিস্থিতির সুষ্ঠুভাবে সামলানোর জন্য সরকারের বিধিনিষেধগুলির জন্য তোমার প্রশংসা করি। (গীত ৭১:১৪)

বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। বর্তমানে বাংলাদেশে ডেংগু জ্বরের প্রভাব বৃদ্ধি পাচ্ছে, যার কারণে অনেক শিশু অকালে ঝড়ে যাচ্ছে। প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর বাংলাদেশের মানুষের দিকে মুখ তুলে তাকান।

২। বাংলাদেশে অনেক মহিলা ও যুবতী মেয়েরা সেক্সট্রাফিকিং (Sextrafficking) এর ফাঁদে পরে জীবনে কাল অধ্যায় নেমে আসছে। প্রার্থনা করবেন যেন সেই সমস্ত মেয়েরা যেন সাধারণ জীবনে ফিরে আসতে পারে।

৩। বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ যেন সমাজে নারীদের স্থান নিশ্চিত করে এবং তাদের প্রাপ্য সম্মান দান করে, এবং নারীরা যেন ঈশ্বরের রাজ্য বিস্তারের জন্য অবদান রাখতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৪। যে সমস্ত বিশ্বাসীগণ বিভিন্ন ভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে ঈশ্বর যেন তাদের ঢাল হয়ে সমস্ত বিপদ থেকে রক্ষা করেন এবং তাদের মধ্য দিয়ে বাংলাদেশে যেন ঈশ্বরের রাজ্য বৃদ্ধি পায় এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৫। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন তারা যেন দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다



Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2022. 10.

মহিলাদের জন্য প্রার্থনা মধ্য এশিয়া, মধ্য প্রাচ্য এবং উত্তর আফ্রিকা

যখন মানুষ কোনো কঠিন পরিস্থিতির মুখোমুখি হয়, তারা তখন আশা হারিয়ে ফেলে। তখন জীবনে আশা পাওয়ার জন্য অন্যের সাহায্যের প্রয়োজন হয়। ঈশ্বর আমাদেরকে তাদের জীবনের জন্য ব্যবহার করতে চান। আমরা প্রার্থনা করি সেই সমস্ত মুসলিম সম্প্রদায়ের মহিলাদের জন্য, যেন তাদের প্রকৃত পরিচয় তারা ঈশ্বরেতে খুঁজে পায় এবং তাদের মাধ্যমে সেই সমাজে যেন এক মহান পরিবর্তন আসে।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। সংখ্যাগরিষ্ঠ ধর্মীয় নেতাদের বিরোধীতা সত্ত্বেও উত্তর আফ্রিকায় আশাময়ী নারী সম্প্রচার চালু থাকার জন্য, হে ঈশ্বর, আমরা তোমার প্রশংসা করি। (১ থিমলনীকীয় ৫:১৬-১৮)

২। হে পিতা, আমরা মধ্য এশিয়ার পরিবারগুলির মধ্যে ঐক্যের জন্য প্রার্থনা করি যেহেতু তাদের স্বামীদের টাকা উপার্জনের জন্য বিদেশে চলে যেতে হয় এবং স্ত্রীদের তাদের সন্তানদের নিয়ে একা ঘরে থাকতে হয়। (গীত ১৩৩:১)

৩। হে স্বর্গীয় পিতা, আমরা মধ্য এশিয়ার খ্রীষ্টিয় মহিলাদের আত্মিকভাবে শক্তিশালী হতে সক্ষম করার জন্য তোমার কাছে যাত্রা করি যাতে তারা তাদের পরিবারের মধ্যে এবং বন্ধুদের মধ্যে তোমার সাক্ষী হতে পারে। (প্রেরিত ১:৮)

৪। হে প্রভু, আমাদের কাবিইল দলগুলিকে, অন্যান্য খ্রীষ্ট বিশ্বাসীদের এবং যাদের সঙ্গে বিদেশীদের সংযোগ আছে তাদের সুরক্ষিত করো, কারণ তারা উত্তর আফ্রিকার কর্তৃপক্ষদের দ্বারা ক্রমবর্ধমান ভাবে বিরোধীতার সম্মুখীন হচ্ছেন। (গীত ৯১:১)

৫। হে পিতা, তোমার বিষয় আরও অধিক শেখার বিষয়ে এবং পরস্পরকে সাহায্য করার জন্য মধ্য এশিয়ার বিশ্বাসীদের তাদের বিভিন্ন গ্রামগুলি থেকে একত্রিত হতে সক্ষম করো। (মথি ১৮:২০)

৬। হে প্রভু, মধ্য এশিয়ার শিশুদের সান্ত্বনা দাও যাদের মায়েরা চাকরীর অন্বেষণে বিদেশে গেছে এবং সীমাগুলি বন্ধ হয়ে যাওয়ায় তাদের পরিবারগুলিতে আর ফিরে আসতে পারছে না। (দ্বি: বিবরণ ৩১:৮)

৭। হে স্বর্গীয় পিতা, আমাদের কাবিইল দলটিকে প্রজ্ঞা দাও যেহেতু তাদেরকে আশাময়ী নারী সম্প্রচারগুলির শ্রোতাদের প্রশ্নগুলির উত্তর দিতে হয় এবং তাদের সঙ্গে ভাব বিনিময় করিতে হয়। (যিশাইয় ৩৩:৬)

৮। হে ঈশ্বর, মধ্য এশিয়ার শিশুদের সুরক্ষা করো, সান্ত্বনা দাও এবং তাদের সন্তানদের ঘরের ব্যবস্থা করে দাও কারণ কয়েক সময় তাদের বাবা মায়ের বিবাহবিচ্ছেদ এবং পুনর্বিবাহ করার ফলে তারা পরিত্যক্ত হয়ে যায়। (মথি ১৮:১০)

৯। হে প্রভু, মধ্য এশিয়ার বিশ্বাসীরা যেন যীশুতে শক্তি খুঁজে পায় তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি যেহেতু তাদের জীবন খুব কঠিন এবং মানসিক চাপে পূর্ণ। (গীত ২৮:৭)

১০। হে পিতা, আমাদের কুর্দিস কুরমানজি কোঅর্ডিনেটরকে প্রজ্ঞা এবং সৃজনশীলতা দাও কারণ তিনি গবেষণা করছেন এবং আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলির জন্য পাঠ্য বস্তু বা লিপি লিখছেন। (যাত্রাপুস্তক ৩৫:৩৫)

১১। হে প্রভু, মধ্য এশিয়ার মায়েরা যেন তোমাকে তাদের ব্যক্তিগত ত্রাণকর্তা রূপে গ্রহণ করে এবং তাদের সন্তানদের জীবনে ঈশ্বরীয় বিশ্বাসের ভিত্তি স্থাপন করতে পারে। (হিতোপদেশ ২২:৬)

১২। হে ঈশ্বর, সেই সমস্ত লোকদের হৃদয় অন্দোলিত করো যারা মধ্য এশিয়ার সাংস্কৃতিক পরিবর্তনকে প্রভাবিত করতে পারে। সেখানকার যে মহিলারা এই ভয়ঙ্কর বিধিনিষেধের অধীনে আছে সেই সমস্ত মহিলাদের সাহায্য করো এবং শক্তিশালী করো। (২ করিন্থীয় ৩:১৭)

১৩। হে প্রভু, যারা খ্রীষ্টের কাছে তাদের জীবন দিয়েছেন তাদের জন্য তোমার প্রশংসায় আমরা উত্তর আফ্রিকার দলটির সঙ্গে যোগদান করি অথবা বিগত বছরগুলিতে যারা তোমাকে গ্রহণ করেছিলেন তাদেরকেও আমরা পুনরায় তোমার কাছে উৎসর্গ করি! (গীত ৯:১)

১৪। হে স্বর্গীয় পিতা, মধ্য এশিয়ার মহিলাদের এবং মায়েরদের সান্ত্বনা দাও এবং তাদের চাকরীর ব্যবস্থা করে দাও যারা উচ্চ বিবাহ বিচ্ছেদের হারের কারণে একা জীবনযাপন করছে। (ফিলিপীয় ৪:১৯)

১৫। হে পিতা ঈশ্বর, আমরা প্রার্থনা করি যে মধ্য এশিয়ার স্ত্রীলোকেরা যেন তোমার সত্যকে সাগ্রহে গ্রহণ করে, যা স্বাধীনতা আনে। তোমার দৃষ্টির মাধ্যমে তারা যেন নিজেদের মূল্য দেখতে পায়। (ইফিষীয় ২:১০)

১৬। হে ঈশ্বর, আমরা আমাদের উত্তর আফ্রিকার পরিচর্যা দলের স্বাস্থ্যের জন্য প্রার্থনা করি। তারা যেন তাদের পরিবার এবং তাদের পরিচর্যাগুলিকে এমনভাবে সামলাতে পারে যা তোমাকে সন্তুষ্ট করতে পারে। (যাত্রা ২৩:২৫)

১৭। হে পিতা, আমরা প্রার্থনা করি, যে মধ্য এশিয়ার মহিলারা যেন আত্মহত্যা করার মানসিকতাকে প্রত্যাখ্যান করে, প্রচণ্ড মানসিক চাপে বিহ্বল হওয়ার ফলে তারা অনেক সময় এই পথ বেছে নেয় এবং তারা যেন পরিবর্তে তাদের চিন্তাগুলি তোমার কাছে অর্পণ করে। (২ করিন্থীয় ১০:৫)

১৮। হে পিতা ঈশ্বর, আমরা মধ্য এশিয়ার পরিবারগুলির আরোগ্যের জন্য তোমার কাছে যাত্রা করি যাদের সদস্যরা মদের নেশায় ভুগছে। যারা আসক্ত হয়ে আছে তারা যেন যীশুর নামে স্বাধীনতা খুঁজে পায়। (যাকোব ৫:১৬)

১৯। উত্তর আফ্রিকার দলগুলির জন্য ঈশ্বরের প্রশংসা হোক যারা কাবিইল মহিলাদের অত্যাচার, বিবাহ বিচ্ছেদ এবং খাদ্যাভাবের মতো কঠিন পরিস্থিতিগুলি মধ্যে সাহায্য করতে সক্ষম হয়েছে। (গীত ৪৬:১)

২০। হে প্রভু, মধ্য এশিয়ায় বিবাহ বিচ্ছেদ একটি সাধারণ বিষয়। এই দম্পতিদের তোমার সঙ্গে এবং তাদের পরস্পরের সঙ্গে সম্মিলিত হতে সাহায্য করো। (ইফিষীয় ৪:৩২)

২১। হে স্বর্গীয় পিতা, মধ্য এশিয়ার বিভিন্নভাবে আক্রান্ত হতে পারে এমন অনাথ মেয়েদের সাহায্য করো ঈশ্বরীয় সত্য জানতে পারবে এবং তাদের জীবনকে সঠিক পথে চালাতে পারবে। (যাকোব ১:২৭)

২২। হে প্রভু, কাবিইল ফলো-আপ দলের সদস্যদের শক্তিশালী করো এবং তাদের পরিবারের যা কিছু প্রয়োজন জুগিয়ে দাও, যারা ভয়ঙ্কর আবহাওয়ার দরুন তাদের ঘরের ক্ষতি হওয়ার ফলে কষ্টভোগ করছে। আর তাদের রক্ষাকর্তা হও, যেহেতু তারা তাদের বিশ্বাসের জন্য তাদের সমাজের মধ্যে বিরোধীতার সম্মুখীন হচ্ছে। (গীত ৯১:১৫)

২৩। হে স্বর্গীয় পিতা, আমরা মধ্য এশিয়ার পরিবারগুলির জন্য প্রার্থনা করি, অনেক ক্ষেত্রে স্বামী স্ত্রীরা এবং মহিলাদের সন্তানরা যারা ইতিমধ্যেই বিশ্বাস করেছে, তারা যেন তাদের প্রভু হিসাবে তোমাকে জানতে পারে। (প্রেরিত ১৬:৩১)

২৪। হে প্রভু, মধ্য এশিয়ার মহিলাদের সান্ত্বনা এবং উৎসাহ দাও যাদের স্বামীরা অবিশ্বস্ত এবং দায়িত্বজ্ঞানহীন। পরিবারের চাপ সত্ত্বেও তাদের বিশ্বাসী জীবন যাপন করার শক্তি দাও। (রোমীয় ১২:১২)

২৫। হে ঈশ্বর, শ্রোতাদের কাছ থেকে তারা যে উৎসাহ পায় তার জন্য আমাদের কাবিইল দল তোমার প্রশংসা করে, তাদের মধ্যে অনেকের অন্য বিশ্বাসীদের সঙ্গে ভাব বিনিময় করার উপায় নেই। (গীত ৯৯:৫)

২৬। হে প্রভু, আমরা মধ্য এশিয়ার মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা পীড়ন, অত্যাচার এবং সামাজিক চাপে কষ্টভোগ করছে। তাদের সহ্য করার শক্তি দাও। (যাত্রা ১৫:২)